
 
 
 
 

Ρουμελιώτικο ΠΑΣΧΑ στη Φθιώτιδα! 
Μια εκδρομή που θα σας μείνει αξέχαστη! 
Λουτρά της ΥΠΑΤΗΣ, Καρπενήσι, Προυσός, Λιβαδειά & Βόλος 

 

4 ΜΕΡΕΣ                              10 - 13 Απριλίου 2026  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η μέρα Μεγάλη Παρασκευή 10.04.2026  
Συγκέντρωση και αναχώρηση από τον Δημοτικό Κήπο στις 06:45 το πρωί για Υπάτη. 
Στάσεις καθ’ οδών για καφέ και φαγητό. Άφιξη στην Υπάτη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Νηστήσιμο δείπνο σε ταβέρνα στην Υπάτη. Παρακολούθηση Επιταφίου 
στα Λουτρά Υπάτης. Διανυκτέρευση. 
 

2η μέρα Μεγάλο Σάββατο 11.04.2026(210χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για επίσκεψη, προσκύνημα  στη μονή 
Αγάθωνος όπου βρίσκεται το σκήνωμα του Βησσαρίωνα. Αναχώρηση για τον Προυσό 
(800 μέτρα υψόμετρο) όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο μοναστήρι της Π. 
Προυσιώτισσας, χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βράχο. Εκεί θα συναντήσουμε και 
πολύτιμα κειμήλια καθώς και προσωπικά αντικείμενα του Καραϊσκάκη. Έπειτα θα 
επισκεφθούμε το μοναδικής ομορφιάς, Μεγάλο χωριό τα οποία είναι κτισμένα στους 
πρόποδες του βουνού Καλιακούδα. Με στάση στο αμφιθεατρικό Καρπενήσι για 
ατομικό γεύμα, επιστρέφουμε στην Υπάτη. Ξεκούραση. Το βράδυ μετά την Ανάσταση 
στον Ι.Ν Αγίας Παρασκευής στους Κομποτάδες. Μαγειρίτσα ατομικά στην  ταβέρνα 
τα Τζάκια. Διανυκτέρευση. ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! 
 

3η μέρα Κυριακή Πάσχα 12.04.2026(230χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την «καρδιά» της Ρούμελης, την υπέροχη Λιβαδειά. Θα 
πάμε στο λάκκο του Δήμου Λειβαδέων που στήνεται στις Πηγές της Κρύας, μία περιοχή 
εξαιρετικού φυσικού κάλλους. Οι επισκέπτες και οι παρευρισκόμενοι γεύονται δωρεάν 
ψητό αρνί, μεζέδες και κρασί. Μουσικές παραδοσιακές Ρουμελιώτικες & Δημοτικοί  
χοροί από συγκροτήματα πλαισιώνουν το ψήσιμο που κρατάει την τοπική παράδοση 
ως σήμερα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Έξοδος στο βράδυ στην πόλη 
της Υπάτης. Εδώ στην Υπάτη την Κυριακή του Πάσχα το απόγευμα μετά τον εσπερινό 
της Αγάπης πραγματοποιείται το «κάψιμο του Ιούδα», έθιμο που χάνεται στα βάθη 
του παρελθόντος, ενώ στο προαύλιο της εκκλησίας του Αγ. Νικολάου, ο παππάς σέρνει 
τον αναστάσιμο χορό, ψάλλοντας το «Χριστός Ανέστη». Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
 



4η μέρα Δευτέρα 13.04.2026 
Πρωινό και αναχώρηση για να δούμε και να φωτογραφίσουμε την ονομαστή γέφυρα  
του Γοργοποτάμου. Η γέφυρα είναι γνωστή, από την ανατίναξή της το 1942, με 
συνεργασίας των αντιστασιακών ομάδων του Ζέρβα και του Βελουχιώτη με βοήθεια 
Εγγλέζων  σαμποτέρ. Συνεχίζουμε για την παραλία του Βόλου, με τα γνωστά 
Τσιπουράδικα. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό ατομικά.  Στη συνέχεια 
θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, 
άφιξη το βράδυ στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.  
                                                                                                                      ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο: 
Σε δίκλινο/τρίκλινο: 275, σε μονόκλινο: 310€, παιδί σε τρίκλινο 265€ 

Δελτία ΟΠΕΚΑ: 85€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
*Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο  ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΝ 2*superior(8,7 
βαθμοί). *Τρία (3) πρωινά σε μπουφέ. *Το νηστίσιμο δείπνο 
της Μ. Παρασκευής. *Περιηγήσεις και εκδρομές που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. *Του  γραφείου συνοδό. 
*Ταξιδιωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης  με την ΑΝΑΞ. Έξτρα 
Ατομική ασφάλιση Ατυχημάτων, ευθύνη του πελάτη να τη ζητήσει 
, με εξτρά βέβαια πληρωμή 10€ το άτομο.(έως 75 ετών). *Φ.Π.Α.   
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  *Φόρο κλιματικής αλλαγής 6€ το δωμάτιο 
εφάπαξ  πληρωτέο εκεί. *Το αναστάσιμο δείπνο 24€ 
(κόκκινο αυγό, μαγειρίτσα ή κρεατόσουπα, σαλάτα, ½ αρνί για 4 
άτομα, γλυκό). *  Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων, 
νυχτερινών κέντρων.  

 

**Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις.** 
 

 


